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Ejercicio 3 (2.5 puntos)

Dados el punto P (1, 1, 1) y las rectas r ≡

2x+ y = 2
5x+ z = 6

, s ≡ x− 2
−1 = y + 1

1 =

z − 1
1/3 , se pide:

a) Hallar la distancia del punto P a la recta r.

b) Estudiar la posición relativa de las rectas r y s.

c) Hallar el plano perpendicular a la recta s y que pasa por el punto P .
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Solución.

r ≡


R(1, 0, 1)

~dr =

∣∣∣∣∣∣∣∣
~i ~j ~k

2 1 0
5 0 1

∣∣∣∣∣∣∣∣ = (1,−2,−5)
& s ≡

S(2,−1, 1)
~ds = (−1, 1, 1/3) ∼ (−3, 3, 1)

a)


−→
PR = (0,−1, 0)
~dr =

√
30

&
∣∣∣−→PR× ~dr

∣∣∣ =

∣∣∣∣∣∣∣
∣∣∣∣∣∣∣
~i ~j ~k
0 −1 0
1 −2 −5

∣∣∣∣∣∣∣
∣∣∣∣∣∣∣ = |(5, 0, 1)| =

√
26

d(P, r) =

∣∣∣−→PR× ~dr
∣∣∣∣∣∣~dr∣∣∣ =
√

26√
30

=
√

13
15 u

b) Como los vectores ~dr y ~ds no son proporcionales entonces r ∦ s[−→
RS, ~dr, ~ds

]
=

∣∣∣∣∣∣∣
1 −1 0
1 −2 −5
−3 3 1

∣∣∣∣∣∣∣ = −1 6= 0 =⇒ las rectas r y s se cruzan.

c) El plano π pedido pasa por P y es perpendicular a s.

π ≡

P (1, 1, 1)
~nπ = ~ds = (−3, 3, 1)

=⇒ π ≡ −3x+ 3y + z + λ = 0

P ∈ π =⇒ −3 + 3 + 1 + λ = 0 =⇒ λ = −1 =⇒ π ≡ −3x+ 3y + z − 1 = 0

◦
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